

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

1、江泽民的妒嫉。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。◇

浙江省新闻简讯

浙江省缙云县壶镇镇法轮功学员周晓贞被绑架

明慧网二零二二年四月十五日大陆综合消息报道，二零二二年三月二十五日，浙江省缙云县壶镇镇法轮功学员周晓贞在讲法轮功真相时，被湖川小学一名教师恶告，遭绑架，现被非法关押在小筠洗脑班迫害。◇



四二五大上访事实真相

【明慧网】很多人一直以为，法轮功被中共迫害，是因为法轮功围攻中南海，威胁到了中共，中共才不得不迫害法轮功的。事实果真如此吗？请看这些见证人是怎么说的：

一位暂时不能公开姓名的法轮功学员，在给明慧网的见证文章中写道：

“（1999年4月）25日早8点15分左右，当时的总理朱镕基一行人从国务院正门（西门）出来走过马路来到上访法轮功学员的面前。学员中响起了掌声。朱总理问：‘你们干什么来了？谁叫你们来的？’有许多学员说：‘我们来反映法轮功的问题，没有人组织。’朱总理又问：‘为什么不写信上访？怎么这么多人都在这儿？’学员回答说：“信都写得成麻袋了，还没得到回应。”朱总理说：“我对你们的问题有批复。”学员说：“我们没有收到。”这时大家才意识到，总理给法轮功学员的批复被人蓄意拦截了。

“总理让选几个代表进去进一步说明情况。中午时分，法轮大法。研究会的两位法轮功学员和其

他三位北京学员作为代表进入国务院同政府官员会谈，申诉了法轮功学员的三点要求：

（1）释放被非法抓捕的天津法轮功学员；

（2）允许法轮功书籍合法出版；

（3）合法的炼功环境。

“政府官员轮流参加会谈的有国务院信访办的负责人，北京市的负责人，还有天津市的负责人。朱镕基很快下令天津公安局放人，重申了国家不会干涉群众炼功的政策。傍晚时分，天津按照中央指示释放了所有被关押的法轮功学员。随即，法轮功学员们静静离去，整个过程平静祥和，秩序井然。”

还有很多见证人投书明慧网，详细地说明了四二五到底是怎么回事。

往事说到这里，相信大家看明白了：国务院信访办的位置就在中南海的西门，所以警察才得以引导法轮功学员排列到中南海附近。一九九九年七月迫害全面公开后，中共媒体说法轮功学员“冲击中南海”、“围攻中南海”，这些都只不过是迫害而编造的谎言。◇

曾入冤狱十四年 浙江金华市朱作新再遭绑架

【明慧网】（明慧网通讯员浙江报道）浙江省金华市法轮功学员朱作新，二零二二年二月十五日元宵节当日，在家中被闯入家门的十三个警察绑架，至今未被释放。

据了解，朱作新的弟弟朱作亮，被中共法院非法判刑四年，目前被关押在浙江省第二监狱遭受迫害。

二零二二年元宵节，金华市金东区公安局、国保大队、“610”警察共计十三人闯到法轮功学员朱作新的家门口，象土匪一样砸掉门锁，用手铐把朱作新铐在床上，十三个人开始抢劫屋内的东西，抄走了《转法轮》四本，及其他大法书籍若干。目前，朱作新被非法关押在金华市看守所内迫害。

据明慧网二零二一年三月二十日报道，朱作新因为坚持修炼法轮大法，多次遭中共当局迫害，从一九九九年七月二十日中共江泽民集团疯狂迫害法轮功起，朱作新三次被非法劳教，两次被非法判刑，三次被非法拘留，三次被关进洗脑班，四次被非法抄家，在牢狱中度过了暗无天日的将近十四年，曾四次被摧残致濒死。

即使朱作新在监狱外面，他也没有什么自由可言，工作被开除，（由于中共迫害而连续十七年没有户口，没有身份证），找不到正式工作，住所被监视，电话被监听，邪党人员还经常来骚扰，邻里乡亲也因为受邪党仇恨宣传而被蒙蔽，歧视他。国保人员、派出所警察明目张胆地违法，四次非法抄朱作新家，从未见过一张搜查证，劫走的物品、书籍、现金等也不见字据。

在各种各样的持续的迫害下，朱作新的身体受到严重伤害：视力明显下降，看东西模糊不清，左耳几乎听不见，右耳半聋，记忆力下降等。他不仅经历了各种各样的肉体折磨和精神伤害，个人财产也损失数万元。



三次被非法劳教：遭奴役、关禁闭、坐控制椅

第一次被非法劳教：一九九九年十月，朱作新因坚持修炼法轮功被非法劳教一年。在浙江省十里坪劳教所，他被强制奴役劳动，每天干活十三个小时，有时还要加班。二零零零年四月，朱作新被强制坐老虎凳数日，被关禁闭三十四天。二零零零年七月，朱作新被强制坐控制椅，恶徒用胶带将他左右手绑到后面的椅背上，又把两脚用胶带捆在椅脚上，用录音机反复播放洗脑文。包夹人员不让他睡觉、上厕所。朱作新于二零零零年十一月底走出劳教所。

第二次被非法劳教：二零零一年元宵节那天（二月七日），金华市婺城区公安分局警察伙同乡政府人员强行抄朱作新的家，抄出了许多大法资料，遂绑架朱作新并非法劳教三年。在浙江省十里坪劳教所，朱作新遭受到长期被关禁闭、反铐在窗户上、坐铁椅、老虎凳、饿饭等折磨。在被禁闭期间，朱作新曾四次出现濒死状态。二零零一年五月二十日，朱作新昏了过去。恶警用冷水将其泼醒后，问他还炼不炼？朱回答一个字“炼！”说完又昏死过去了，最后被送到龙游医院打了三支强心针才抢救过来。

第三次被非法劳教：二零零五年六月四日，朱作新又被金华市金东区政保大队和金华市金东区610人员绑架，非法关押在金华市看守所，随后非法劳教。这次被非法劳教期间，朱作新遭受了长期面壁、捆绑、毒打、电击等折磨。长时间的面壁，身体又不能动，使得双腿

肿得像冬瓜，双脚肿得像馒头，只要脚一点地，就象骨头直接顶到地板上一样钻心的疼。

两次被非法判刑：遭窒息、罚站、电击等折磨

第一次被非法判刑：二零一二年五月二十六日早晨，朱作新在单位门口遭金华市金东区国保警察绑架。二零一二年九月二十八日，金东区法院在没有通知家人的情况下，秘密开庭，朱作新被非法判刑四年半。朱作新上诉后，金华市中级人民法院依然维持原判。在浙江省第四监狱非法关押期间，朱作新遭到的折磨有：被恶徒将头摁到水里几近窒息、长期罚站、不让如厕、电击等。

第二次被非法判刑：二零一八年八月二十七日，朱作新在路边讲大法真相被绑架，被非法行政拘留十五天后，被构陷到法院，二零一九年被金华市婺城区法院非法判刑三年三个月。朱作新上诉，二零二零年八月金华市中级人民法院维持原判。二零二零年九月，朱作新再次被劫入浙江省第四监狱迫害。◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇